

# 县区新闻

## 郑州28个乡村入选省美丽宜居试点

本报讯 “为加快推进美丽宜居乡村建设,提高农村生产生活水平,全省确定了175个镇(乡)、271个村庄为美丽宜居乡村建设试点,我市10个乡镇18个村庄入选”。这是记者昨日从省住房和城乡建设厅获得的消息。

党的十八大首次提出建设“美丽中国”的宏伟目标;2013年的中央1号文件,第一次提出“建设美丽乡村”的奋斗目标。按照建设目标,到2016年,全省各县(市)区都将启动一批美丽宜居乡村建设试点,并建成1个以上

省级美丽宜居乡村示范;到2020年,全省将建成10个美丽宜居乡村示范县(市)区、100个省级美丽宜居小镇示范、1000个省级美丽宜居村庄示范,争取有条件的县(市)区建成2~3条美丽宜居乡村示范带。

**美丽宜居小镇试点:**中牟县雁鸣湖镇、中牟县姚家镇、荥阳市崔庙镇、荥阳市高山镇、新密市苟堂镇、新郑市龙湖镇、登封市告成镇、登封市颍阳镇、登封市宣化镇、登封市卢店镇。

**美丽宜居村庄试点:**中牟县雁鸣湖

镇朱固村、中牟县姚家镇姚家村、荥阳市高山镇高山村、荥阳市高村乡刘沟村、新密市大隗镇河屯村、新密市平陌镇白庙村、新密市白寨镇翟沟村、新密市米村镇朱家庵、新密市米村镇白槐村、新郑市龙湖镇泰山村、新郑市辛店镇北新楼村、登封市颍阳镇宋交村、登封市大冶镇周山村、登封市宣化镇王村村、登封市宣化镇钟楼村、登封市白坪乡寨西村、登封市石道乡李窑村、登封市送表矿区马窑村。

郑州晚报见习记者 宋文雅

### 中牟县青年路街道 力抓消防安全工作

本报讯 今年以来,中牟县青年路街道巡消防中队利用节假日时间重点在新世纪广场、中牟大厦、翠明湖等人流车流量大的地方进行消防安全知识宣传;深入到辖区内中小学校进行消防演练、培训,巡逻车巡防时不间断播放消防安全责任书;利用行政村、社区、企业、商场、学校保安等力量全覆盖、无缝隙地对辖区各类场所进行消防安全检查并督促各类场所建立消防安全台账,每季度将重点行业消防隐患归纳后上报防火委员会。截至目前,共计排查辖区各类场所25210次,下达整改、复查通知单25210份,结合派出所对消防安全隐患较大场所的12位责任人实施治安拘留。

郑州晚报记者 张朝晖  
通讯员 赵红磊 杨胜超

### 荥阳举行建筑工地 消防应急救援演练

本报讯 近日,在荥阳市泰成悦府项目施工现场,“职工宿舍”突然失火,火势迅速蔓延,警铃骤响,应急救援分队紧急出动,消防和急救力量及时介入,成功灭火……这里是荥阳市建筑施工消防应急救援演练现场,当天,该市所有建筑企业的负责人、安全经理、在建工程项目经理、安全员、监理人员等200余人应邀参加。此次演练锻炼了应急救援队伍快速反应、协调作战技能,对提高建筑施工企业的安全生产意识和应急处置能力也将起到推动作用。

郑州晚报记者 姚辉常  
通讯员 邵家见 唐向伟

### 经开质监分局 组织消防安全知识讲座

本报讯 6月29日,经开质监分局邀请省安居消防培训中心王胜达教官对全局干部职工进行消防安全培训。此次培训不仅利用视频讲解了火灾危害、火灾的预防以及自救逃生技巧,还通过实物演示,讲解了灭火器、灭火毯、逃生自降绳、防烟面具等工具的使用方法。最终,教官通过近期发生的事故案例,结合实际对办公、生活环境中如何预防、消除隐患,正确处置初期失火情况做了深入讲解。通过培训,质监干部职工提高防灾减灾能力,更从思想上增强了安全意识。

郑州晚报记者 王赛华  
通讯员 李晶晶

## 金水区文化路街道志愿服务迎七一



本报讯 6月26日上午,金水区文化路街道爱心联盟志愿者联合会联合农大社区、博物院社区、俭学街社区党务志愿服务站,组织200多名党员志愿者、网格青年志愿者和社会志愿者在农大社区举行“心怀党恩 奋勇前行”为主题的大型志愿服务活动,向党的生日献礼。文艺汇演在街道爱心艺术团一曲激昂的群舞《祝福祖国》中拉开了序幕,来自农大社区戏曲协会的《刘胡兰》选段则让现场不少老年观众热泪盈眶。本次志愿服务活动是以街道爱心联盟志愿者联合会为纽带,召集辖区众多志愿者,为纪念中国共产党94周年华诞而精心准备的一场视听盛宴。

郑州晚报记者 王翠  
通讯员 许亚文 冯克磊

## 郑州地税直属分局 BT项目税收增长1.2亿元

本报讯 今年以来,郑州地税直属分局不断加强BT项目专业化、精细化管理,实现了BT项目入库税款大幅增长,截至目前共纳入管理BT公司7个,BT项目33个,在建施工工业340余家,累计入库税

款1.6亿元,较去年同期增收1.2亿元。

该局积极走进BT项目施工现场,了解工程施工进度,每月征期结束后,及时汇总整理零申报、纳税异常申报及入库数据异常等情况,

做好税源动态监控。另外,与财政部门联系及时关注工程款拨付进度;与开户银行联系查看款项往来情况;与各县区联系互通工程税款入库情况;建立定期税收分析制度,提高税收分析质量和

效果。从经济、政策、征管三个方面客观分析现有税源状况和增收潜力,做到以分析促管理,以管理促增收,效果显著。

郑州晚报见习记者 宋文雅  
通讯员 张剑平

## 秦岭路街道为居民电动车安装定位“神器”

本报讯 近日,中原区秦岭路街道办事处联合派出所为辖区300位居民的电动车免费安装追踪定位“神器”。

定位“神器”安装后,车主可以通过手机、电脑等终端设备随时随地查询车

辆的位置信息,只要有人偷盗并接触电动车,定位系统设备就会以短信方式及时向车主手机报警,公安机关也会同步收到信息反馈,便于公安机关及时破案,为车主挽回损失。

此次试点安装定位“神器”,是科技防范电动车被盗案件的有效措施之一,得到了辖区群众的一致好评,进一步维护了辖区群众的财产安全。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 郭晓娜

《郑州晚报》  
部分社区报  
官方微信  
扫一扫开眼界



### 都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 赶紧给你的血管吃点菜

吃菜让心脏病,高血压康复,免费试用

据世界卫生组织统计,我国心脑血管患者人均服药10种,可是药越服越多,身体却越来越差,为什么会这样?如何才能不受药物毒害的影响,让高血压、心脏病彻底康复呢?

**吃菜救心,风靡全国**  
最近一种叫救心菜的野生植物受到中老年人及心脑血管病患者的青睐及抢购,很多吃了救心菜的心脏病、高血压患者,吃了七八天心慌、胸闷、气短就减轻了,血压下降了,吃上不到一个月,心慌、胸闷、气短等症状就消失了,血压也正常了,吃上两个月,再也不用吃药了,如今,绿色安全,效果又好的救心菜被心脑血管患者称之为专治血管、血液吃的菜。

**救心菜是什么**  
救心菜是由野生植物专家张成格通过《心脏病的克星——费菜》和《珍稀药材文山三七》历经6年嫁

接培育而成,经科学检验,救心菜吸收了费菜,文山三七的优质成分,其中生物碱和齐墩果酸;可起到强心,保护心肌细胞,护肝解毒。黄酮,维生素C:天然抗氧化,补充血氧,抗自由基,消除胆固醇,溶解粥样斑块。三七皂甙:可溶栓通血,降压防中风。这些药物成分像一群分工合作的医生一起对心脑血管病进行综合诊疗。每一种成分都对血液、血管、心脏起到很好的康复作用!

**免费试用,不收一分钱**  
郑重申明:为了让广大心脑血管患者真正摆脱药物毒害,体验绿色安全康复疗法,经救心菜发明人张成格同意,授权我市300个免费试用名额,如发现收取费用,将承担法律责任,我市就三百名,免费试用  
报名电话:400-618-2797

## 治疗慢性咽炎真好

慢性咽炎是一种慢性炎症,病程长,是反复发作,久治不愈,时有咳不尽、吐不出之感,经常刷牙恶心,还有干咳、咽喉痒、还有胸闷、脖子想淤着似的、心情不好、中医称为(梅核气)、心烦、易怒等症状。

李勤,女,45岁,慢性咽炎15年之多,经多家医院治疗过,也住过医院做过小手术,电烙过,等方法,在治疗过程中受了不少罪,症状也减轻过十几天,后来慢性咽炎的症状又恢复了。这10多年可受慢性咽炎的折磨及痛苦。连坐公交车都不敢面对别人,听到咳嗽等,别人总是离开自己,有一次旅游坐火车,闹过一个矛盾,都不愿与我住一屋,真难呀,没法工作和学习,后来下决心再难也得治,花钱再多也得治好。正好一次来到药

店碰到几位慢性咽炎患者让老中医诊治,后来询问了几位患者,对老中医的治疗非常满意,我就果断买了一月的咽炎中药。一天一服,每服中药只有28元,两个月的治疗花钱也不多。我的慢性咽炎就算治好了,多年的气管炎也随着治好。半年过去了,至今也没复发,真高兴。特别感谢76岁的老中医的精心治疗。欢迎广大患者前往诊治。

地址:郑州市南岗路与秦岭路交叉口, 往北50米 恒源药店

电话:18137893351 55901281